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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      30 del 16/09/2005 
 

OGGETTO: 
 ARGOMENTO N.4 ALL'O.D.G. AD OGGETTO: ''NOMINA CCMMISSIONE 
PUBBLICI ESERCIZI ART.6. L.287/1991''. RINVIO TRATTAZIONE. 
  

L'anno duemilacinque   il giorno sedici del  mese di settembre       alle ore 10,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                                      X 
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                       X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                             X 
PILATO RAFFAELE                                   X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                  X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
BOCCANFUSO LUIGI                                          X 
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                              X      
TRANI FRANCESCO                                   X      

  
 
            Totale presenti 17 Totali assenti 04 
 

 
 

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consiglieri Pasquale Balestrieri, Luigi Telese 
e Luigi Boccanfuso. Si è allontanato dall’aula il consigliere Raffaele Pilato. 
Presenti N.19 
Assenti N.2 
 
Il Presidente  invita a trattare il punto 4) all’o.d.g., di cui all’oggetto e cede la parola 
al consigliere Manfredi Romeo, il quale comunica all’assemblea che a seguito di 
richiesta da parte dell’Associazione “ALTROCONSUMO”, acquisita al protocollo generale 
dell’Ente in data 15 settembre 2005, al n. 22545, di far parte della commissione Pubblici 
Esercizi ex art. 6 comma 1 della legge 287/91, ritiene che l’argomento iscritto al punto 4) 
all’o.d.g. debba essere ritirato per dar modo alla struttura di una nuova istruttoria. 



C00030 

Il consigliere Luigi Telese chiede al segretario comunale di approfondire la materia, nel 
senso che il Sindaco, alla luce della nuova normativa, può far parte di commissioni 
comunali. 
 
A seguito di quanto emerso dalla discussione sull’argomento, unanimemente i consiglieri 
decidono di rinviare l’argomento iscritto al punto 4) all’o.d.g. edi cui all’oggetto, per 
permettere alla struttura l’istruttoria della pratica. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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